

Московская областная Дума добровольно устранила нарушения, связанные с необоснованным предоставлением льгот по арендной плате

21 января 2010, 16:33

Московская областная Дума добровольно устранила нарушение антимонопольного законодательства, выразившееся в предоставлении льгот по арендной плате отдельным хозяйствующим субъектам при пользовании земельными участками, о чем проинформировала 19 января 2010 года Комиссию ФАС России.

Согласно Закону Московской области «О регулировании земельных отношений в Московской области» коэффициент, учитывающий условия использования арендатором земельного участка или вид деятельности арендатора на земельном участке для унитарных предприятий или учреждений образования, здравоохранения, социальной защиты, ветеринарии, культуры, физкультуры и спорта был равен единице, что в разы ниже, чем для хозяйствующих субъектов, занимающихся аналогичной деятельностью.

Данное обстоятельство, несомненно, ставило унитарные предприятия или учреждения образования, здравоохранения, социальной защиты, ветеринарии, культуры, физкультуры и спорта в преимущественное положение по сравнению с другими хозяйствующими субъектами, осуществляющими аналогичную хозяйственную деятельность, в том числе и с предпринимателями Одинцовского района, обратившимися в ФАС России.

Московская областная Дума незамедлительно внесла соответствующие поправки в Закон Московской области «О регулировании земельных отношений в Московской области».

«Добровольное устранение нарушений антимонопольного законодательства Московской областной Думой послужит примером оперативного реагирования на действия ФАС России для будущих потенциальных нарушителей, что, несомненно, положительным образом отразится на состоянии конкуренции в России», - отметил статс-секретарь – заместитель руководителя ФАС России Андрей Цариковский.